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ATA N° 029/2023 
 

Aos onze (11) dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três (2023), nas dependências da 
Câmara Municipal de Vereadores, foi realizada a vigésima nona (29ª) Reunião Ordinária da 
Terceira Sessão Legislativa – Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Sério. Estando 
presentes os seguintes vereadores: Altair Paulo Brandt, Delmo Rempel, Erlane Lauri Schulz, 
Flávio Becker, Guilherme Samuel Hickmann, Ivan Luis Henz, Mário Antônio Cândido, Nelcí Ariotti 
Maffi e Tiago André Ariotti. Após verificada a presença do número regimental, o Senhor 
Presidente, Ivan Luis Henz, abriu os trabalhos em nome de Deus, saudando colegas Vereadores 
e demais presentes. Foi realizado um minuto de silêncio em respeito ao falecimento da Sra. 
Selmira Lassen e a todas as pessoas vítimas da enchente no Vale do Taquari. Solicitou ao Vice- 
secretário que fizesse a leitura da Ata N° 028/2023. ATA Nº 028/2023 da Sessão Ordinária, 
realizada em trinta e um (31) de agosto de dois mil e vinte três (2023), foi aprovada por 
unanimidade. EXPEDIENTE: Conforme o Boletim N° 029/2023, não teve Expediente. ORDEM DO 
DIA: Não teve projeto para apreciação. PROJETO DE LEI Nº 043/2023 – Autoriza o Município de 
Sério/RS a ratificar o Protocolo de Intenções com o Consórcio Intermunicipal de Serviços do Vale 
do Taquari, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 044/2023 
– Dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2024. Aprovado 
por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 045/2023 – Cria o Programa ¨PROMUDE 2¨, destina 
recursos para sua execução, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: o presidente Ivan Luis Henz, saudou colegas vereadores, demais 
presentes e os que acompanham pelas redes sociais. Manifestou seus sentimentos de tristeza e 
pesar, juntamente com seus colegas por todos os acontecimentos que o Vale do Taquari e 
arredores está passando em virtude das enchentes, e conforme informações, foram mais de 70 
municípios atingidos pelas cheias, onde lamenta todas as perdas materiais, mas acima de tudo à 
perda de muitas vidas. Parabenizou a todos os voluntários que estão ajudando nesse momento, 
tentando amenizar um pouco essa dor e sofrimento, muitos voluntários do nosso município e a 
todos que estão ajudando de uma maneira, com doações, na mão de obra e em orações. 
Parabenizou a nossa Administração municipal que deste o início da tragédia, ajudou as cidades 
atingidas com seus equipamentos e funcionários auxiliando no que for preciso. Falou da 2ª 
Galinhada que teve no último Sábado, no CTG Querência do Sério, evento comemorativo a 
semana Farroupilha e também um gesto solidário, o qual boa parte da arrecadação será 
destinada às vítimas das enchentes. Fez um convite a todos, através do grupo de cursilhos de 
Sério, que no próximo Domingo terá a Ultréia, à partir das 10hs, com Missa na Igreja Matriz e 
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após o almoço, onde os cartões poderão ser adquiridos com o grupo de cursilhistas. Falou que a 
Câmara Legislativa irá encaminhar um Ofício ao Poder Executivo, solicitando informações da 
estruturação da Defesa Civil em nossa cidade, o qual vê a importância diante dos fatos que 
estão ocorrendo e sua atuação nos municípios. Reforçou a importância da Assistência Social 
(CRAS) do nosso município, onde se vê o excelente trabalho que estão exercendo em parceria 
com os municípios afetados, levando conforto e realizando um serviço técnico significativo, 
assim como os bombeiros, policiais civis e militares, se empenhando ao máximo para que tudo 
volte o mais breve possível a normalidade. Nada mais havendo a constar o Senhor Presidente 
após convocar a próxima sessão, para o dia quatorze (14) de setembro, quinta-feira, encerrou os 
trabalhos invocando a proteção de Deus. E para constar, lavrou-se a presente Ata, que depois de 
lida e aprovada será assinada pelo Senhor Presidente, Senhor Vice-Presidente e o Senhor 
Secretário da Mesa. 
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